
 

 

 

   

  
  

 
 
 
 
 
 
 

MC-Kaffepunch 
Klubblad nr. 2, juni 2011 

Søndagstur 
Kr. Himmelfartstur til Mariager 

Tonenburg 

Flotte, velholdte og formentlig nypudsede MC-Kaffepunch-maskiner linet 
op til ”parade” på Skyttehusets Camping på Ebbe’s søndagstur d. 8 maj. 
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KLUBBENS BESTYRELSE: 
 
FORMAND: 
Dorte Refstrup 
Kærsangervej 4 
6100 Haderslev 
Tlf.: 2266 2231 
e-mail: drefstrup@hotmail.com 
 
KASSERER: 
Niels E. Petersen 
Rosenbakken 5B 
6100 Haderslev. 
Tlf.: 7452 6671 / 2969 7749 
e-mail: nep@privat.dk            
 
KLUBBLAD/HJEMMESIDE: 
Kjeld Thomsen 
Grønningen 22 
6100 Haderslev 
Tlf.: 7452 2914 / 2051 9612 
e-mail: kth@lindab.dk 
 
Karsten Bøttger 
Fælleslykkevej 23 
6100 Haderslev. 
Tlf.: 4028 8777 
e-mail: k.l.b@city.dk 
 
Jesper Dandanell 
Nyvej 7, 1. 
6100 Haderslev 
Tlf.: 4112 7402 
e-mail: jk.dananell@mail.dk 
 
Jan S. Andersen 
Kongevej 4, th. 
6300 Gråsten. 
Tlf.: 5131 4726 
e-mail: jsa@eucsyd.dk 
 
SUPPLEANT: 

NÆSTE KLUBBLAD: 
Udkommer september 2011 
Deadline for indlæg: 12/8 2011 
 
HUSK at meddele adresseændring til 
Niels tlf.: 2969 7749. 

KONTINGENT: Årligt kr. 100,- Medlemsåret går fra 1/1 til 31/12. 
Klubben har konto. nr.: 9737 0000357251 

KLUBBLADET: 
Alle indlæg til klubbladet og hjemmesiden 
sendes til nedenstående. 
 
Kjeld Thomsen, Grønningen 22 
6100 Haderslev 
e-mail: kth@lindab.dk 
 
HJEMMESIDENS ADRESSE:  
www.mc-kaffepunch.dk 

KLUBBEN  BYDER  FØLGENDE NYE  
MEDLEMMER  VELKOMMEN: 
 
Dennis Raun, Haderslev 
Børge Svensson, Vojens 
Jane Winther, Rødekro 
Doris Roverskov Østergaard, Haderslev 
Margot Petersen, Vojens 
Nis Petersen, Vojens 
Hans Ejner Bonnichsen, Sommersted 
Olav Juhl, Haderslev 
 
(Der er, pr. 6/6, 234 medlemmer i 
klubben) 
 
 

Klubinfo: 
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Ja så er vi midt i endnu en dejlig mc sæson, og sikke et vejr vi indtil nu har haft, perfekt 
mc-vejr ! Trods det har fremmødet desværre ikke været at prale af, bestyrelsen spørger 
sig selv hvorfor, og samtidig opfordrer vi jer medlemmer til, at komme med turforslag, 
som i enten selv vil køre eller få en af os til ! 
 
Klubben har i skrivende stund 236 medlemmer, atter rekord ! Et rigtigt hjerteligt velkom-
men til alle nye medlemmer ! 
 
De første arrangementer er gennemført; Hjulfest, Påsketræf i Esbjerg og Tønder, lang 
søndagstur i maj,  Bededagstur,  Oldtimerløb i Gråsten og den årlige Kr. Himmelfartstur, 
læs om alle turene i enten dagbogen på hjemmesiden eller her i Klubbladet. 
 
Næste arrangement er vores årlige tur til Touring Camp den 17.-19.juni, en tur der plejer 
at være rigtig hyggelig, så her håber vi igen på sol og sommer.  
 
Vi bestræber os hele tiden på, at arrangere nogle gode ture og syntes da også at sæso-
nens program er spændende, så det er bare om at få startet cyklerne og komme af sted! 
 
På bestyrelsens vegne 
 
Dorte Refstrup 
Formand 

Formandens klumme: 
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 Redaktøren takker af: 
Det er selvfølgeligt med en smule vemod, at jeg sidder her, en lun aften først i juni, og 
lægger sidste hånd på dette blad. Bladet er det 19. i rækken af blade som jeg har sat 
sammen. Samtidig er det det sidste fra min hånd. Forskellige omstændigheder har ført 
til, at jeg nu takker af som redaktør på såvel blad som hjemmeside. Jeg vil gerne takke 
jer alle sammen for opbakningen, tålmodigheden, den konstruktive kritik, og ikke mindst 
vil jeg takke for de indlæg i er kommet med gennem tiden. Uden disse ville det have væ-
ret meget ”ensomt” at sætte bladet sammen. 
 
I bestyrelsen er vi blevet enige om at Kjeld Thomsen overtager, der hvor jeg slipper. Han 
har allerede, i et par måneder, stået for hjemmesiden, og det næste blad (september) vil 
være redigeret af Kjeld. Jeg vil ønske ham held & lykke med arbejdet, og jeg vil bede jer 
alle sammen om at tage godt imod den nye redaktør og glæde jer til de forandringer der 
venter forude. 
 
Jeg vil selvfølgeligt stadig være medlem og vil deltage i klubbens arrangementer helt som 
jeg plejer at gøre. 
 
God MC-sommer ….. Vi ses derude ….. Mvh. Jan. 
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Der er nu planlagt en tur til det velkendte  Biker hotel Tonenburg i Höxter / Albaxen. 
 

http://www.tonenburg.de 
 
Afgang fra HHP søndag d. 4/9 kl. 9:00 med pause ca. for hver 100 km. 
Vi kommer retur fredag d. 9/9. 
 
Der vil bla.være arrangerede ture ud fra Bikerregions turforslag. Se internettet: 

http://www.kulturland.org/aktiv/262 
 
Andre link til området: 

http://www.tonenburg.de/downloads/tbf_hq.wmv  
 

http://www.tonenburg.de/downloads/Die%20Tonenburg%20das%20beliebte%
20Reiseziel%20für%20Biker.avi 

 
http://www.detmold-adlerwarte.de/index.php?id=71 

 
Overnatning i dobb. Værelser: 1200,- dkr / person, for alle dage. 
Tillæg enkelt værelse 6 Euro/nat. 
 
Der er også mulighed for ”merbett zimmer” som er flersengsrum 3-5 sengs rum. 
1015 dkr / person, for alle dage. 
 
Derudover er der sovesal til 900 dkr.  / person, for alle dage. Dette er 16 sengs rum hvor 
andre også kan komme ind. 
 
Alle priser er med halvpension. 
 
Der er bindende tilmelding og betaling, senest  d. 1.7.2011.  på konto nr. 9737 
0000357251 Frøs Herreds Sparekasse, da dette sted er et meget attraktivt sted for bike-
re. 
 
Tilmeldning til Gert på Tlf 22 89 10 79  / 74 53 59 76 /  mail enemark@dlgmail.dk. 
Eller til Kjeld på 20519612  /  mail: kth@lindab.dk. 

Tonenburg 4-9/9: 
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Søndagstur d. 8/5. 
Af: Bodil Pickard 

SØNDAGSTUR I MAJ ! 
 
Sol på himlen – fra morgenstunden - en søndag i maj. 
Det var bare med at få pakket madpakken og få ”cyklen” klar til afgang. 
Den samme tanke havde heldigvis 22 andre kaffepuncher, som havde meldt sig til Ebbes 
søndagstur i det midtjyske. 
Humøret var højt  - og blæsten lidt strid – da vi mødtes på HHP. 
Efter en god briefing fra Ebbe var alle klar til afgang. 
 
Vi har ofte kørt på mange af de små, snoede veje i det syd- og midtjyske, men det var 
lykkedes Ebbe at finde mange, vi aldrig havde været på før.  
At naturen så viste sig fra sin allerbedste side, gjorde ikke dagen mindre god. Skovene 
var bare så lyse-grønne, som de kun er her i maj, og vinden gjorde, at det blev et meget 
behageligt vejr at køre mc i. 
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Efter at have snoet os rundt på krogede og kringlede veje, var første stop ved Refsgård 
Lystfiskesø. 
Her blev der tid til lidt snak, en kop kaffe og ikke mindst lidt ”afvanding”. 
 
Ebbes tidsplan skulle vise sig at holde perfekt, ikke mindst fordi alle efterhånden forstår 
en melding. Hvis der bliver sagt 10 min, så mener man 10 min. Og så op på hesten igen.  
 
Vejle Ådal er et skønt område at køre rundt i – og ja især når man får alle duftene med 
(også de mindre go-de).  
Vi kørte på et tidspunkt forbi Robert Jakobsens skulpturpark – min ”chauffør” mente nu 
det måske var en skrotplads. Det får mig til at tænke på, at det også ville være et besøg 
værd engang. Hvis man altså er til det - kunsten! 
 
Efterhånden fik vi os bevæget frem til Rørbæk Sø, hvor der også blev en pause. 
Og godt for det – flere af os håbede på en iskiosk – og sørme om vi ikke fandt den rundt 
om hjørnet – og så er dagen jo reddet. Der er meget smuk natur ved Rørbæk Sø og so-
len skinnede på os. 

Dagens næste mål var Skyttehusets Camping i nærheden af Himmelbjerget. 
Det var en utrolig flot beliggende campingplads lige ned til søen. 
Ebbe havde fået det arrangeret, så vi måtte køre ind på pladsen og have vores medbrag-
te mad med. 
Og omgivelserne var perfekte til madkurven. Dansk, grøn bøgeskov lige ved søen, alt 
imens både sejlede forbi os. Der lå for øvrigt nogle kanonvillaer på den anden side af 
vandet. 
Enkelte havde valgt at spise på cafeteriet – og jo de nåede da lige at spise deres mad, 
inden vi tog videre. 
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Når der står 19 motorcykler – på en` lang række – skaber det automatisk kontakt til 
folk – og vi fik da også en mc-snak med andre, inden afgangen. 
 
Turen fortsatte rundt om Mossø, som også er et besøg værd. 
Der ligger mange, små og hyggelige sommerhuse ved søen. Og sikke et dejligt sted at 
have en bolig. 
 
Den fælles tur sluttede ved Ejer Bavnehøj, hvor nogle besteg tårnet, andre fik den sidste 
tår kaffe og snak, inden vi hver især kørte mod syden igen. 
 
Vi siger tak til Ebbe for en fantastisk dejlig søndagstur og til alle i andre for en god dag ! 
 
 
Henry og Bodil 
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Årets Bededagstur:  
 Af. Niels E. Petersen 

Sådan kan det gå ….. Bededagsturen 20. maj 2011 
 

Dagen startede helt perfekt, fint vejr, lidt overskyet, ikke for varmt og kl. 09.00 holdt 25 
motorcykler og 30 personer glade og forventningsfulde på Hertug Hans Pladsen. 
Vi kom godt af sted, de små skyer forsvandt i løbet af meget kort tid, så nu var vejret så 
godt det kan blive til en tur på motorcykel. 
Vi holdt pause ved kirken i Sørup (Tyskland), herfra skulle vi blot køre ca. 25 km. og så 
var næste stop ved havnen i Kappeln. 
Det gik rigtig fint til vi kom til en lille by der hedder UMLEITUNG, byen havde også en 
rundkørsel, og så gik det galt. Biler blander sig mellem MC’erne, man får ikke den bag-
vedkørende med, og nu er vi pludselig 2 hold på tur i Tyskland. 
Det ene hold fortsætter til Kappeln, det andet kører til Dannewerk, Klein- oder Grossdan-
newerk vides ikke. 
Telefonerne gløder, men Dannewerk holdet vælger at blive hvor de er med håb om at vi 
senere mødes igen. 
Men ak og ve, det er ikke altid til at stole på ”den mekanik”. I Kappeln vil Elses MC ”ikke 
en skid” uanset vi prøver efter bedste evne. Først er der bare en gul lampe der lyser, 
men snart er der intet der lyser - DEN ER BARE DØD. 
Godt der er noget der hedder autohjælp (SOS), fat i dem og efter ca. én time er bugse-
ring manden / bilen på stedet. 
Men inden da har Jan overtaget lederskabet og fortsætter en ”amputeret tur” til Klein-
dannewerk. 
Bugseringsmanden er heldigvis også mekaniker, og efter ca. 15 minutter finder han fej-
len, et relæ under sædet har rystet sig løs, det sættes på plads og vi kan køre - trods alt 
glade. 
 
I håb om, at vi skulle få en god bededagstur havde jeg kørt hele den planlagte rute nogle 
dage forinden, men uanset hvor godt man planlægger kan der nemt komme grus i ma-
skineriet. 
Her passer det gamle ordsprog, ingen kæde er stærkere end det svageste led.  
Jeg måtte bare have mindst en til at køre med på hele ruten, og det var Else tvangsind-
lagt til, så fra Kappeln gik turen til: 
Schleimünde hvor vi skulle have spist vor medbragte mad. Videre med små hyggelige 
veje til Dannewerk hovedmur og Kleindannewerks 14. skanse, hvor der i øvrigt vrimlede 
med danske turister. 
Herfra kørte vi til Hein Gericke hvor turen skulle være sluttet. 
 
Håber, trods alt, at alle fik en god køretur og en god oplevelse. 
 

Hilsen Niels 
 - hvis nogen tør, kører jeg gerne foran en anden gang :-) 
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Af Jan S. Andersen 

Solrig Kr. Himmelfartstur 2011: 
 

Perfekt, simpelthen perfekt. Så kort kunne beskrivelsen af dette års MC-Kaffepunch Kr. 
Himmelfartstur godt skrives. Men for at tilfredsstille den, forhåbentligt, nysgerrige læser, 
vil jeg gøre historien lidt længere.  
 
De fleste af årets deltagere drog mod nord onsdag før Kr. Himmelfartsdag. Undertegnede 
inklusive. Kl. 14.45 forlod jeg Shell i centrum af Aabenraa med fuld tank. 3 timer senere, 
efter en non-stop tur, kunne jeg stige af og checke ind på campingpladsen lige nord for 
Øster Hurup. Udstyret med et sæt nøgler til hytte nr. 32 begav jeg mig ud på det sidste 
korte stykke af rejsen. Beboerne i nr. 31 og 33 var ankommet, og jeg blev modtaget på 
sædvanlig Kaffepunch-vis, nemlig med spørgsmålet: Hvor er Anita? Hun ville ankomme ved 
23-tiden, hvilket viste sig at holde stik. 

 
Torsdag formiddag blev 
brugt på afslapning og ind-
køb. Over middag ankom de 
sidste Kaffepunchere - vi var 
nu i alt 13 personer på 12 
mc’er. Afslapningen fortsat-
te. Birgitte havde bragt kage 
med og vi flyttede borde 
sammen bag hytterne og fik 
fælles kaffebord. Om aftenen 
var vi alle oppe på Camping-
pladsens restaurant, hvor de 
fleste forspiste sig i den 
overdådige buffet. 
 
Fredag kl 9 kørte vi, i næ-

Kr. Himmelfartstur:  
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sten samlet flok, mod nord op til færgen over til Hals. Efter sejlturen blev vi mødt af 
Kjelds fætter og dennes søn som havde lovet at give os en rundtur. Vi blev ledt ad små 
veje til Nørresundby og inviteret ind i fætterens have, hvor vi spiste vores medbragte 
mad mm. Herefter var der vandretur over broen til Ålborg og naturligvis hen i Jomfru 
Ane Gade. Da vi jo senere skulle køre videre, lod vi os ikke friste. Nogle fik dog en is. 
Tilbage i haven var der lavet kaffe, dejligt. Herefter kørte vi ud af byen og ud til Rebild 
Bakker, hvor vi gjorde holdt. Efterfølgende gik turen tilbage til campingpladsen. Om afte-
nen var der fælles-grill. Efter en del diskussion om det rette tidspunkt at tænde grill på, 
blev det en herlig aften i det fine vejr. 
 
Lørdag skulle køreturen først starte kl. 9.30. Vi kørte gennem skøn natur langs med Ma-
riager Fjord til Randers. Der besøgte vi en stor mc-forretning (Frankies MC). Efterfølgen-
de kørte vi over på den anden side af gaden, hvor nogle af os fik en udsøgt frokost på 
restaurant ”Den gyldne måge”. Turen over middag gik ad fortrinsvis små veje i skøn na-
tur. Vi kom ud på en længere rundtur med stop ved en sø. Flot tur. Om aftenen skulle 
der igen være fælles-grill. Denne gang enedes man om at tænde op kl. 18.30. Igen en 
dejlig, hyggelig aften. Der gik dog rygter om, at rengøringen så småt var startet op i de 
respektive hytter! 
 
Søndag var de fleste tidligt ude af køjen. Nu skulle hytterne gøres klar til aflevering. Der 
var aftalt afgang mod Haderslev kl. 9.30. Inden da skulle nøglerne afleveres og vi skulle 
have vores depositum tilbage.  Niels fik sit depositum tilbage med ordene: Her er lidt 
bezinpenge til knallerten!  

 
Desværre begyndte Else’s 
”knallert” at gøre knuder efter få 
hundrede meters kørsel. Vi aftalte 
hurtigt at vi ville mødes på Ejer 
Bavnehøj, hvis/når Else igen fik liv 
i køretøjet. 
 
Herefter kørte nogle af os på lan-
devejen til Skanderborg og videre 
op på Ejer Bavnehøj. Efter ca. 10 
min ankom resten - fejlen var ble-
vet fundet. 
 
Vi spiste vores madpakker og tak-
kede herefter af efter en fantastisk 
god Kr. Himmelfartstur. Tak til 
Kjeld for et godt arrangement. 
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Koldingvej 24, 6520 Toftlund, Tlf. 74 83 25 55, Fax 74 83 25 77. 
www.toftlundmc.dk 

   
Vi er autoriserede Kawasaki og BMW forhandler og har derfor et flot udvalg i 
disse mærker. Scootere og knallerter finder du også hos os. Vi har et stort og 
moderne værksted med dygtigt personale, hvor vi servicerer alle motorcykler 
og scooter mærker.  
 
Besøg vores hjemmeside på www.toftlundmc.dk og se vores udvalg i bl.a. brugte mc’er 

Toftlund MC 

 

Fælles grill bag hytterne på campingpladsen. 
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Køreaftener mm. 
Faste køreaftener:  
 
Bemærk: Nedennævnte køreaftener er ”kør-sammen-ture”. Dvs. at man møder op, hvis 
man har lyst til at køre en tur sammen med andre medlemmer. Der er ikke altid planlagt 
en tur på forhånd. Bestyrelsen tilstræber at være repræsenteret. 
 
Faste køreaftener i sæsonen 2011: Lige uger køres onsdage, ulige uger køres fredage, 
første gang d. 1/4. Normalt afgang fra HHP kl. 19. I april og september dog kl. 18.15. 
 
Vi vil igen i år forsøge at sætte en stifinder på til køreaftenerne (offentliggøres på vores 
hjemmeside). Sidste år gik ”tjansen” på omgang mellem bestyrelsesmedlemmerne, men 
det er selvfølgeligt muligt for ethvert medlem at blive sat på (henvend dig til Jan på tlf. 
5131 4726). Bestyrelsen vil hermed kraftigt opfordre interesserede til at melde sig. Jo 
flere forskellige stifindere vi har, jo mere afvekslende bliver det at deltage i turene. 
 
Kaffemøder m.m.: 
 
Bemærk: Nedennævnte ture til kaffemøder er ”følges-ad-ture”. Dvs. at man møder op 
på det nævnte tidspunkt, hvis man har lyst til at køre sammen med andre medlemmer. 
Bestyrelsen tilstræber at være repræsenteret. 
 
1. søndag i måneden, kl. 14.30 er der kaffemøde/træf i Sønderhav ved Flensborg fjord. 
Afgang fra HHP kl. 13. 
 
2. søndag i måneden, kl. 14 er der træf ved Jels Voldsted. Afgang fra HHP kl. 13. 
 
Sidste søndag, kl. 14.30, i hver måned er der kaffemøde/træf ved ”KAROLINE CAFETE-
RIA” , Brovejen, Middelfart, tæt ved  den gamle Lillebæltsbro. Afgang fra HHP kl. 13. 
 
Hver tirsdag aften samles mange mc’ere i Sønderhav. Afgang fra HHP kl. 18. 
 
Hver torsdag aften sæsonen igennem mødes mange mc’ere i Åbenrå, syd for lystbåde-
havnen ved restaurant ”Under sejlet”. Afgang fra HHP kl. 18. 
 
Alle deltagere i køreaftener mm opfordres til at møde op 10-15 min før afgang. 
—————————————————————————————————————————————  

Hallo !! 
 

I martsnummeret af bladet var der en medlemsliste. Vi vil gerne bede dig om, at du kon-
trollerer din e-mail-adresse i listen. Er det den rigtige adresse? Er den stavet rigtigt? El-
ler?  
 
Vores kasserer Niels har nogle gange sendt mails rundt til alle medlemmer med e-mail-
adresse. Desværre kommer en del af disse retur på grund af fejl i adresserne. 
 

Kontroller din e-mail-adresse i medlemslisten nu! 
 

Har du rettelser til listen, sender du rettelsen til Niels på nep@privat.dk hurtigst muligt. 
 

Tak. 
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Aktivitetskalender: 
 
15/6 2011. Køreaften. Afgang fra HHP kl. 19. Stifinder: Jan. Turen forventes at gå til 
Spar-ES Camping på Broagerland. 
 
17-19/6 2011. Tur til Touring-Camp. Afgang fra HHP kl. 14. Meld til Dorte (2266 2231) 
hvis du kører på et andet tidspunkt. 
 
24/6 2011. Køreaften. Afgang fra HHP kl. 19. Stifinder: Kjeld 
 
29/6 2011. Køreaften. Afgang fra HHP kl. 19. Stifinder: Dorte 
 
8/7 2011. Køreaften. Afgang fra HHP kl. 19. Stifinder: Peter Nissen. Der køres til Nord-
fyn. 
 
13/7 2011. Køreaften. Afgang fra HHP kl. 19. Stifinder: Jesper 
 
22/7 + 27/7 der holdes ferie. 
 
5/8 2011. Køreaften. Afgang fra HHP kl. 19. Stifinder: Jan 
 
10/8 2011. Køreaften. Afgang fra HHP kl. 19.  
 
19/8 2011. Køreaften. Afgang fra HHP kl. 19.  
 
24/8 2011. Køreaften. Afgang fra HHP kl. 19.  
 
2/9 2011. Køreaften. Afgang fra HHP kl. 18:15.  
 
4-9/9 2011. Tur til Tonenburg. Tilmelding. Se mere på side 7 
 
 
Alle deltagere i køreaftener mm opfordres til at møde op 10-15 min før afgang. 
 
 
 

 
 


